

IN HOC SIGNO VINCES

Madrid por la Santa Cruz

Continúa siendo mucho el gusto y el arte con que los vecinos de Madrid contribuyen...

Todos los huecos están vestidos de tapices con el escudo de la casa. El palacio de Urquijo. La decoración del palacio del señor marqués de Urquijo...

salazar, es una de las más admiradas por el público, por la monumental cruz que ocupa su fachada toda. La ciudad casa ha sido engalanada por su propietario...

En Barcelona. BARCELONA 2, 20,15. En la Catedral comenzaron esta mañana las fiestas Constantinianas...

OBRA DE CARIDAD

La Fiesta de las Flores

Se ha publicado una alocución, dirigida al pueblo de Madrid, y en la cual se exponen los motivos de esta fiesta denominada de las flores...

San Marcos. Está siendo una de las parroquias más visitadas por la gente, que a primera hora de la noche...

La finca "La Torre". La preciosa finca "La Torre", que en la carretera de Extremadura, posee el senador tradicionalista Sr. Bofarull...

Otras instalaciones. Son infinitas las instalaciones artísticas que merecen mencionarse...

EN LA ESCUELA POPULAR DE SAN JOSÉ. Mañana, a las cuatro de la tarde, se celebrará en la Escuela Popular de San José...

Los altares. Relación de altares que hoy, 3 de Mayo, se levantarán en los distritos...

Iglesia de los Agustinos. Completamos la reseña de la breve idea que dimos ayer del adorno del oratorio del Espíritu Santo...

Señora de Reboledo. Entre todas las iluminaciones de la calle de Hortaleza, llama poderosa y justamente la atención la colocada en el piso tercero...

Círculos. Todos los Círculos están también engalanados. El de Bellas Artes ostenta en todos sus balcones valiosos tapices de Goya...

Asociación de Jóvenes Propagandistas. Hoy, a las siete y media de la tarde, celebrará su reunión semanal reglamentaria la Asociación Católica-Nacional de Jóvenes Propagandistas...

Distrito del Centro. Puerta del Sol (Carretas). Puerta del Sol (Mayoral). Puerta del Sol (Preciados). Puerta del Sol (Alcalá). Red de San Luis. Plaza del Carmen, esquina a Monterca. Alcalá (Eguntativa). Plaza del Callao. Plaza del Comandante Las Morenas.

Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús. La hermosa iglesia que, bajo la advocación del Sagrado Corazón de Jesús y San Francisco de Borja, tienen los padres de la Compañía de Jesús...

El palacio de Castellanos. El señor marqués de Castellanos ha sabido imprimir al decorado de la fachada de su palacio de la plaza de Santo Domingo...

La Exposición de crucifijos. Esta tarde, a las tres, se inaugurará, con asistencia de SS. MM., la Exposición de crucifijos y símbolos de la Redención...

DE ROMA LA SALUD DE SU SANTIDAD POR TELÉGRAFO. Los peregrinos españoles. Un Breve apostólico. Las fiestas Constantinianas.

Distrito del Hospicio. Plaza del Rey, en la parada del tranvía. Caballero de Gracia, esquina a Peligrosos, en la plaza. Bernardo VI, esquina a Hortaleza. Arco de Santa María, esquina a Fuencaural. Plaza de Bilbao, esquina a Infantas. Conde de Baza (Reñungo, en el chaflán). Plaza de San Ildefonso, frente a Esorial. Hospicio. Pez, esquina a Molino de Viento. Penix (Alcalá).

El Carmen. La iluminación que decora la fachada del Carmen, es muy bonita. La hornacina que guarda la imagen, en piedra, de la Santa Matrona del Carmelo...

El palacio de Frómista. La fachada del palacio del señor marqués de Frómista luce una vistosa decoración. Dan la nota artística en el adorno los valiosos y antiguos reposteros colgados en los balcones...

Las Comuniones. En Molina de Aragón. Molino de Aragón se ha asociado también a las fiestas Constantinianas que celebra la Iglesia con actos tan hermosos como la Comunión de niños y niñas...

EN SEGUNDA PLANA: LOS SINDICATOS SEGOVIANOS Barcelona POR TELÉGRAFO. BARCELONA 2, 18,30. Esta mañana se verificó en la Catedral una fiesta religiosa para conmemorar la terminación de las obras...

Distrito de Chamberí. Glorieta de Bilbao, entre Carranza y Fuencaural. Plaza del Dos de Mayo. Mercado de Olavide. Plaza de Chamberí. Glorieta de la Iglesia. Distrito de Buenavista. Entrada de Recoletos. Plaza de Colón (punto de coches). Argensola, esquina a Fernando VI. Alcalá, esquina a Velázquez. Padiñosa. Alcalá, esquina a Madrid Moderno. López de Hoyos (Prosperidad). Guindalera. Serrano, esquina a Goya.

En Santa Cruz. A las siete de la mañana de hoy celebrará en la iglesia parroquial de Santa Cruz una misa cantada, y a las diez otra, con orquesta, en la que pronunciará un panegírico el elocvente orador sagrado D. José Jover.

El palacio de Bañén. El adorno del palacio que en la calle de Alcalá habita la señora duquesa viuda de Bañén, constituyendo magníficos reposteros colocados en los balcones, con flores de lis. En el balcón central se destaca una cruz de gran tamaño, trenzada de flores y con profusión de bombillas eléctricas...

En Manresa. MANRESA 2, 19,15. Esta mañana se verificó en todas las iglesias la Comunión de niños y niñas de las escuelas. Recibieron el pan eucarístico más de 8.000. Los templos estaban abarrotados de fieles. Esta tarde se verificó una solemne procesión por las calles principales, asistiendo a ella todos los niños y niñas que comulgan...

Barcelona. Esta mañana se verificó en la Catedral una fiesta religiosa para conmemorar la terminación de las obras. El Orfeó Catalá cantó la misa del maestro Marcello Panestrina. Al terminar la misa, el ilustre Prelado de la diócesis pronunció una elocuente y sentida plática saludando a S. M. y agradeciendo que se hubiera asociado al acto. Después dio gracias al Altísimo, por la feliz terminación de la fachada y del cimborrio de la misma hasta su terminación, que precisamente ha coincido con el centenario Constantino, fecha memorable para todo católico. Terminó su discurso elogiando al difunto Sr. Girona y a sus hijos, que se hallaban presentes, pues, merced a sus donativos, las costosas obras se han terminado rápidamente. Acto seguido, se cantó un Te Deum, y luego se colocaron lápidas conmemorativas. Después, el Cabildo entregó a D. Manuel Girona y a la viuda de Sanllehi, pergaminos concediéndoles sepultura en el interior de la Basílica, para ellos y para sus hijos. El acto fue presenciado por numerosos fieles. A medio día se celebró un banquete en el palacio episcopal. Asistieron las autoridades y los hermanos Girona. Estos expresaron el deseo de que la ceremonia de la colocación de la última piedra se aplazase hasta que pueda efectuarse la Su Majestad el Rey. Así quedó acordado.

Distrito de la Universidad. Ancha, esquina a Pez, en la casa de Bañer. Glorieta de San Bernardo, esquina a Carranza. Espíritu Santo (Rastrillo). Ancha, frente al núm. 57. San Bernardino, esquina a San Leonardo. Glorieta de los Cuatro Caminos, frente a la parada de tranvías. Nota.—La cuestión, que será hecha por señoras, tendrá lugar de diez de la mañana, a siete de la tarde del citado día.

Religiosas Salesas. Las Religiosas Salesas de la calle de Santa Engracia han adornado con sumo gusto la fachada de su iglesia. Multitud de bombillas eléctricas artísticamente colocadas, formando arcos luminosos, y haciendo resaltar con sus líneas de focos los detalles de ornamentación decorativa de la fachada principal de la iglesia. Sobre la puerta elevase el signo de redención, la cruz, formada con gran número de bombillas blancas. La iglesia de Religiosas Salesas ofrece una vista muy bonita y deslumbrante.

El palacio de Maura. De mucho gusto y muy sencilla es la decoración de la casa del Sr. Maura, en la calle de la Lealtad. Los balcones, vestidos de reposteros, lucen vistosa iluminación, con sus hileras de globos eléctricos a lo largo de las barandillas. En el balcón principal hay una cruz muy bonita, trenzada de flores. El palacio de Squilache. La señora marquesa de Squilache ha adornado su casa de la Carrera de San Jerónimo con reposteros en todos los huecos, e iluminación de hachones y globos de luz. En el balcón principal se ve una preciosa cruz, tejida con margaritas blancas. El palacio de Torrelaguna. La instalación del palacio de los marqueses de Torrelaguna es muy artística. Decoran los balcones hermosos tapices, procedentes de la Real Fábrica, y en todos ellos hay globos de luz. En el chaflán de la finca se ha construido una cruz de tres metros, en la que se ha empleado 1.000 lámparas. A los lados de la cruz, y hechas con bombillas, léanse las cifras P. X. El palacio de Cerralbo. El señor marqués de Cerralbo ha adornado con exquisito gusto su palacio de la calle de Ventura Rodríguez. En los balcones, todos, hay magníficos reposteros de gran valor artístico, e iluminación de hachones. En el balcón de la fachada chaflán destaca una cruz de luces y flores. El Sr. Alendosalazar. Como ayer declamamos, al reseñar la iluminación de la casa núm. 38 de la Carrera de San Jerónimo, propiedad del Sr. Alendosalazar...

En Valencia. VALENCIA 2, 20,25. En el tren correo ha llegado el excelentísimo señor Obispo de Sión, con objeto de asistir a las fiestas Constantinianas. Fue recibido por Comisiones de todos los Centros católicos. Se hospedó en el palacio arzobispal. Esta mañana continuaron en la Catedral las fiestas Constantinianas. Hubo Comunión de adultos. Asistieron numerosos fieles.

Instrucciones para el servicio de altares. 1.ª La señora o señorita encargada de cada altar se posesionará de ellos a las diez de la mañana del día de hoy, y procederá al reparto entre las señoras postulantes de las margaritas que oirerán éstas al público a cambio de las limosnas. 2.ª Cada señorita llevará al altar un bolso, con el que verificará la postulación, vaciándolo en el cajón del altar cada vez que lo lleve, sin necesidad de contar lo recaudado. 3.ª A la una del día se procederá al primer recuento de la caja del altar para facilitar la liquidación total, dejando la cantidad contada por separado y anotado el total, para no confundirlo con el de la tarde. 4.ª A las seis y media de la tarde la encargada procederá al segundo y último recuento, terminado el cual hará la suma total de lo recaudado en el día. Lemará el tarjetón-recibo que se le entregará en la Trinitaria de Alcalá, exponiendo en letra la...

Impresiones del día. Coleón ha dicho tiene unas ganas tremendas de que le hagan ministro nada más que para oír los resúmenes de la política internacional que los jueces, en Palacio, hace el conde de Romanones. Antaño nos regaló el presidente con un botón para muestra. —La cuestión europea parece que se va arreglando. Porque aunque Montenegro y Austria, claro que las otras potencias... Luminoso, ¿verdad? Pues más notable aún es la siguiente afirmación, que no sabemos a qué clase de política pertenece: «Su excelencia entiende que no se puede gobernar contra el sentimiento católico.» Lo hemos leído tres o cuatro veces en Diario Universal. Nos hemos restregado los ojos. Hemos acudido al Diccionario y estudiado el sentido de cada una de las palabras... ¿Y todavía no lo creemos? ¡El conde de Romanones ha dicho eso! ¡El conde, que desde que subió al Poder no hace sino todo lo contrario: herir los sentimientos católicos! Primero con ocasión del incidente del marinero protestante, eximiendo a los soldados de asistir a los actos religiosos de servicio. Después llevando los republicanos, que en España primero que nada son anticlericales, a Palacio. Luego con el ilegal y protestado decreto acerca del Catolicismo. Siempre haciendo profesión de su amor a las izquierdas y de su comunidad de ideas con los hombres de ellas. ¡Lo que es... tranquilidad no falta... aunque falte razón!... ¡Celos y media de leña menuda! ¡Nada más! El señor ministro de Instrucción pública es orador de la vieja escuela. Hablar mucho para no decir nada es la característica. Lean ustedes a Castelar ó a Morley. ¡Qué han de leer ustedes... ni yo ni nadie! ¡Si todo ello es música, y la música estaba en la vieja voz, en el gesto, en la declamación, en el ambiente!... A estos relucidos, si se les oye, ¡huelan los melicos! Esto me desconazona y me impide aconsejarles que abren una ojeda a las declaraciones del Sr. López Muñoz. La ventaja es que lo mismo sabrían después de leerlas que ahora.

DE ACCIÓN SOCIAL-AGRARIA

LOS SINDICATOS SEGOVIANOS

EL MITIN DE LAS CABAÑAS

[Escuchad, labradores!]

mas hembras. ¿Razón? Que una misma forma no puede informar organismos tan distintos como los del hombre y la mujer.

En Entromoz, en el Tratado de Mathuen. Y por eso, cuando en el siglo XVIII el marqués de la Benesada trató de restaurar nuestra Marina de guerra, Inglaterra procuró su caída.

me, más allá de todos los cálculos, más allá de todos los sueños esperanzados...

Se desvia la conversación por otros derroteros, y entre pregunta y respuesta, anoto en la memoria una prosa de datos interesantísimos, que casi constituyen la biografía del padre Correa...

[¡Ajá! Mas ¿nos quedamos en que una misma forma no puede informar organismos tan distintos?] De modo que... ¡oratoria vieja, es decir, música, y no celestial!

Hay que construir escuadras. El Sr. Mella es partidario decidido de que se construyan escuadras para España. —¿Es usted partidario de que se destruya la segunda escuadra?

Recibíame el virtuoso sacerdote en un despacho de estudiante... Un templo, una tierra, un frasco de goma, unos libros de Contabilidad, dos ceniceros, una carpeta, lápices, plumas, cuartillas, apuntes, cuadernos, periódicos, guía de los ferrocarriles, cartas, laceres, ¡qué sé yo!

Por tierras de Palencia. Últimamente el Sindicato de Pesquera con labradores de este pueblo y buen número de los pueblos limítrofes, y mientras el padre Nevares tomaba rumbo para Aguilar de Campos...

EN LA CASA DE CAMPO

Tiro de Pichón. La copa de los Reyes. Ayer tarde comenzaron las tiradas de primavera en el Tiro de Pichón de la Casa de Campo.

Las represalias económicas. El Sr. Pujol, que interviene al Sr. Mella, le pregunta: —Si nos inclináramos hacia las potencias de la Triplete, ¿Inglaterra y Francia no tomarían contra nosotros represalias económicas?

Los estudiantes de la Universidad. Una Comisión de alumnos de la Universidad Central ha visitado nuestra Redacción para hacer constar que la causa de no haber llevado a la manifestación del Dos de Mayo...

CURRO VARGAS

La alianza española

Vázquez Mella dice: debe ser con Alemania. Anoché publica El Mundo la entrevista hecha al Sr. Vázquez de Mella, sobre el tema de las alianzas, según la cual el elocuente diputado tradicionalista ha manifestado lo siguiente:

El viaje del Rey. —¿Y qué piensa usted del viaje del Rey a París? —Que es completamente inoportuno. La tensión de los espíritus en Europa ha llegado al máximo como consecuencia de las complicaciones balcánicas.

Los obreros de las Cabañas. Los obreros de las Cabañas, que pertenecen a la Comisión organizadora, emprendimos un viaje de propaganda a través de diferentes pueblos. En Balbuena, constituimos otro Sindicato, en cuestión de horas.

La procesión

A las tres y media de la tarde salió de la iglesia de los Santos Justo y Pastor (vulgo Maravillas), la tradicional procesión del Dos de Mayo.

Paragrinación de Terciarios Franciscanos a Toledo

Se viene notando grande animación entre los Terciarios Franciscanos, que proyectan ir a Toledo el domingo próximo, 4 de Mayo, lo cual hace augurar que la peregrinación organizada en aquella capital alcanzará un éxito, tanto de carácter como de asistencia.

Las alianzas no se improvisan. Las alianzas—continúa el Sr. Mella—no se improvisan. Yo no estoy en posesión de aquellos secretos de cancillería que sólo los Gobiernos pueden conocer en cada momento.

El Sindicato de los obreros de las Cabañas. El Sindicato de los obreros de las Cabañas, que pertenecen a la Comisión organizadora, emprendimos un viaje de propaganda a través de diferentes pueblos.

Un banquete

El Centro de Hijos de Madrid celebró ayer tarde un banquete en los Viveros, para festejar la solemnidad del día.

UNA CARTA INTERESANTE

Suscrita por un estudiante de Medicina, hemos recibido una carta muy razonable, la que nos manifiesta que, para evitar ciertas libertades que caen bajo la acción del Código penal, debiéramos divulgar las leyes que autorizan a los ciudadanos para denunciar tales hechos delictivos...

La fiesta del Dos de Mayo

Organizada por el Centro de Hijos de Madrid, celebró ayer mañana la manifestación popular en honor a los héroes del Dos de Mayo, para depositar coronas en los monumentos en la Glorieta de San Bernardo y en Montecón.

Final de oposiciones

Días pasados concluyeron las que venían celebrándose para proveer cátedras de Matemáticas, vacantes en Escuelas Industriales, con el siguiente resultado: Núm. 1, D. Ricardo Vinós, que eligió Logro; 2, D. Aurelio Acevedo, Vigo; 3, D. Vicente Cervero, Jaén, y 4, D. Luis J. Castelló, Linares.

Gran Bretaña

Con motivo de emplearse en las mismas obreros no sindicados, hoy se han declarado en huelga 20.000 mineros en el Sur del país de Gales.

Gran Bretaña

En virtud del concurso general de reintegro en escuelas, han sido nombrados maestros de las que se expresan los señores siguientes: De Híjar (Málaga), doña María de Gálor, con 1.375 pesetas; de Colmenar Viejo (Madrid), doña Juliana Catorán, de María (Cantabria), doña Antonia Zamora; de Guadalupe (Guipúzcoa), doña Felipa B. Carran; de Castellote (Teruel), doña Avelina Jaza; de Rota (Cádiz), doña Isidra L. Pa...

linex, abad del Cabildo de curas párrocos que representaba al señor Obispo. Asistieron a ella, en representación del Ayuntamiento, el alcalde interino, Sr. García Molinas; el secretario del Ayuntamiento, Sr. Ruano; y los concejales Sres. Plaza, Rosado, Píera, Largaña, Fernández Losa y Cordero Rincón.

Los alumnos de las Escuelas Aguirre figuraban en número de 300, y los del Colegio de San Ildefonso, en el de 100. Hallábanse también presentes los párrocos de San José, Nuestra Señora de Covadonga, San Ginés, Peñuelas, Nuestra Señora de la Concepción, San Sebastián y San Jerónimo.

Se nombra, en virtud de oposición, a don Sergio Díaz y Díaz, profesor numerario de Maestros, profesor de Pedagogía del Instituto de Soría, y a D. Marcelino Escudero Lera y D. José Abalos Bustamante, auxiliares de dicha sección de las Escuelas Normales Superiores de Maestros de Córdoba y Las Palmas, respectivamente.

El Consejo Imperial austriaco. Estamos en momentos de verdadera actividad. La agitación reinante en todas las esferas de esta capital se ha aumentado de una manera extraordinaria al solo anuncio de la celebración de una sesión por el Consejo del Imperio, que solamente se reúne con tal precipitación en circunstancias excepcionales.

Según telegramas de Corfú, Essad Pachá ha constituido su Gobierno en Tirana proclamando la autonomía de Albania bajo la soberanía de Turquía, e izando en aquella plaza la bandera otomana.

Según el Daily News, el Gobierno ruso ha comunicado a Montenegro que si no accede a las pretensiones formuladas por las potencias, éstas delegarán en Austria y en Italia la facultad de imponer la voluntad de Europa.



De Baleares

Una conferencia. Comunican de Inca que en las Casas Consistoriales ha dado una notable conferencia el capitán D. Pedro Montaner, encareciendo la fundación de la Unión Vitícola Balear.

Mosaico telegráfico

Protesta contra un funcionario. CÁDIZ 2. 18.05. Procedentes de Casablanca, han llegado a Cádiz seis comerciantes de Casablanca, que van a Madrid, a fin de protestar ante el ministro contra un funcionario de Casablanca, que ya tuvo, en otra ocasión, quejas del ministro español en Tánger.

SUCESOS

Y va de robos. De un carro que conducía sacos de café, sustrajeron en la calle de Don Pedro varios de aquellos, cuyo valor asciende a 125 pesetas.

BIBLIOGRAFÍA

Patología de las sensaciones y percepciones, por el doctor Rodríguez Ponga. El doctor Rodríguez Ponga ha publicado un copioso folleto de 79 páginas la Memoria del brillante doctorado en Medicina, que obtuvo con la calificación de sobresaliente.

Religiosas

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

percepción sensible; mejor dicho, creamos que sensación y percepción sensible son una misma función genérica; lo que nos interesa son diversas de las de los sentidos.

AGUAS MINERALES NATURALES DE

CARABANA

PURGANTES DEPURATIVAS Antibiliosas Antisépticas

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

Encarnación.—Misa solemne a las diez. Par la tarde. A las cinco y media, misa solemne.

YARTINA Ó MATA LOMBRICES GRAN MICROBICIDA DE ACCIÓN SEGURA Y RÁPIDA Remedio heroico y sin rival, al que deben la vida millares de niños.

PASTILLAS CRESPO DE MENTOL Y COCAINA El éxito de estas pastillas se debe a su bondad reconocida en diez y seis años.

ACEITE DE BELLOTAS CON SAVIA DE COCO No se conoce nada mejor para evitar la caída del pelo y limpiar la cabeza.

Gran Relojería de París FUENCARRAL, 59, MADRID Llamamos la atención sobre este nuevo reloj, que seguramente será apreciado por todos los que sus compras le exige saber la hora.

ACCION SOCIAL CATOLICA Orientaciones e indicaciones para la formación de SINDICATOS AGRICOLAS El agricultor y el obrero en el Sindicato Agrícola.

OMNIBUS A LAS ESTACIONES Por un servicio para una sola familia y un solo domicilio, hasta seis personas y 100 kilogramos de equipaje.

CURRO VARGAS ACABA DE PUBLICAR UN LIBRO: "DISEÑOS IMPRESIONISTAS" LEALO USTED Precio, 2,50.—Rincón de EL DEBATE

VENTA DE PRODUCTOS Los Sindicatos agrícolas de la provincia de Palencia ofrecen sus productos, que son cereales, legumbres, vinos, patatas, carbones de encina, alubias, lanas, etc.

EL DEBATE PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN Año. 6 meses 3 meses Mes. Madrid... 12 6 3 1,25 Provincias... 18 9 4,50 2 Portugal... 25 15 8 Extranjeros... 30 15 8 Union postal... 40 20 10 Neocomprendidas... 60 30 15

AGREDITADOS TALLERES del escultor VICENTE TENA Imágenes, Altares y toda clase de carpintería religiosa. Actividad demostrada en los múltiples encargos, debido al numeroso é instruido personal.

VELAS DE CERA CHOCOLATES QUINTIN RUIZ DE GAUNA VITORIA Venta en Madrid: SATURNINA GARCIA San Bernardino, 18 (Confitería).

El Emporio de Ventas Rogamos a las familias de provincias que llegan a Madrid, visiten nuestra Exposición de Muebles y objetos decorativos. Los hay de todos los gustos y variedad de precios.

AGENCIAS: FERNANFLOP, 6, pral. Anuncios: Plaza de Matute, 8, Madrid.

J. LUCAS IMOSSI E HIJOS GIBRALTAR Agencia marítima de correos trasatlánticos PARA RIO JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO, BUENOS AIRES, ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, HAWAII, ETC, ETC

"ITALIE", el 17 de Mayo. "AQUITAINE", el 7 de Junio. Se garantiza la comodidad, limpieza e higiene, alimentos, servicio y rapidez; cocina española y francesa; luz, timbres, ventiladores y calefactores eléctricos, aparatos de desinfección, camas de hierro, hospital, médico, medicina y alimentos gratis.

SOCIEDAD DE ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Fábricas en Baracaldo y Sestao. Lingete al oco de calidad superior para fundiciones y hornos Martin-Siemens.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA BILBAO Dentro de esta Sección publicaremos anuncios cuya extensión no sea superior a 30 palabras. Su precio es el de 5 céntimos palabra.